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07ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 

DIA 03 DE ABRIL DE 2024 

 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Releitura   
 
Projeto de Lei do Executivo nº 01/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre a criação do Programa denominado "CIDADE ACOLHEDORA" e dá outras 
providências". 
 
Projeto de Lei Complementar nº 02/24, de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre o Codígo de Posturas do Munícipio de Monteiro Lobato e dá outras providências". 
 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura   
 
Projeto de Lei do Executivo nº 05/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Município a se retirar do Consórcio Intermunicipal Serra da Mantiqueira – CISMA e 
dá outras providências". 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 11/25, de autoria do Prefeito Municipal 
 “Autoriza o Município de Monteiro Lobato a celebrar acordo de cooperação com a União, por 
intermédio do Juízo Eleitoral da 282ª Zona eleitoral – São José dos Campos-SP e dá outras 
providências". 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 12/25, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Município de monteiro Lobato a celebrar convênio com o Consórcio Intermunicipal 
Três Rios e a Associação Paulista dos Municípios". 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 13/25, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre autorização para doação de veículo automotor para a Sociedade de Obras 
Religiosas de Monteiro Lobato – “Cantinho São Vicente” e dá outras providências". 
 
 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura   
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 06/25, de autoria dos Vereadores Sabrina, Carlos Renato, 
Allan, José Donizeti, Kurt e Maria das Gracias 
“Dispõe sobre política pública municipal para garantia, proteção e ampliação dos direitos das 
pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e seus familiares no Município de Monteiro 
Lobato e dá as devidas providências.” 
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Projeto de Lei do Legislativo nº 07/25, de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros 
“Denomina Praça Escritor Ernesto Rosário Manzi, a praça pública localizada na região central do 
Município de Monteiro Lobato.” 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 08/25, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner 
“Regulamenta o uso de espaços públicos no Município de Monteiro Lobato, estabelecendo 
medidas de segurança, ordem pública e proteção ao bem-estar da população e dá outras 
providências”. 
 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 
Projeto de Lei Complementar nº 02/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Altera o § 1º do Artigo 7º da Lei Complementar nº 15 de 17 de dezembro de 2024, que Institui a 
Planta de Valores Genéricos de metro quadrado de terrenos e edificações do Município de 
Monteiro Lobato". 
 
 
 
 
 
 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 07ª Sessão Extraordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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